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Stečajni upravitelj gosp. Dražen Egzeta 

 

Poštovani 

Na osnovu presude i rješenja Visokog trgovačkog suda Republike Hrvatske  

Poslovni broj: 91 PŽ-5293/2020-4 obračam vam se sa slijedečom zamolbom. 

 

Molim vas da me oslobodite plačanja pola glavnice te cijeli iznos kamata i troškova  prema presudi 

i rješenju Visokog trgovačkog suda Republike Hrvatske, ako je na bilo koji način to moguče. 

Nakon vašeg odgovora i prihvačanja mog prijedloga, pola glavnice bi podmirio u jednakim 

mjesečnim ratama prilikom dobivanja penzije ili odmah ako bi se uspio zadužiti kod Erste banke 

buduči da je tu otvoren moj račun ili ako bi postojala mogučnost zaduženja na neki drugi način što 

bi provjerio odmah nakon vaše eventualne potvrde i dogovora. 

 

Obrazloženje: 

Nalazim se u mirovini od  01.07.2018 godine koja iznosi 3.460,58 kuna. 

Nažalost kriza koja nas nije poštedjela 2008 godine od malog obiteljskog obrta koji je dobro 

poslovao učinila je obrt za preživljavanje.Ostali su investicijski krediti koje smo jedva ali ipak 

otplatili. 

Nakon dugih godina rada u skučenom poslovnom prostoru odlučili smo se za investiciju izgradnje 

poslovnog prostora – radionice. Kreditirala nas je naša poslovna banka IKB Umag.Posao smo 

povjerili kao što je i poznato poduzeču PIFAR d.o.o. Kao našem dugogodišnjem poslovnom 

partneru. Nažalost nismo odabrali dobrog izvođača te nam objekat bez obzira na funkciju kojoj 

zadovoljava estetski nemože biti prihvatljiv. Za dovesti objekat u stanje prema izvedbenom projektu  

i pravilima struke potrebno je srušiti dio krova i zida na zapadnoj strani objekta te nanovo sagraditi. 

Poštovani, htio sam samo ukratko obrazložiti kako tako sagrađen objekat ima daleko manju 

vrijednost od objekta kakav je morao biti, što je i vizualno veoma uočljivo. Takav nismo 

željeli.Pokušali smo postiči dogovor sa izvođačem da se pogreške isprave ali uzalud. 

Vlasnik,odnosno izvođač se izvlačio na svakakve moguće načine i došlo je do sudskog spora. 

Odabir tog izvođača nije bilo dobro rješenje i zbog problema za koje nismo znali u izvođačevom 

poduzeču. Bili smo voljni i podmiriti iznos po presudi Trgovačkog suda u Rijeci, Stalne službe u 

Pazinu poslovni broj P-239/11-24 OD 26. lipnja 2012 godine sve prema rješenju spomenutog suda. 

Nismo imali gdje platiti jer je PIFAR d.o.o. bio u stečaju.Bili bi sretni da se posao odradio kako 

treba a mi bismo u cijelosti bili podmirili naše obaveze. 

Nadalje, počevši od prije dvije godine, pogoršalo mi se zdravstveno stanje. U tom sam periodu 

operisao četiri maligna tumora kože sa dijagnozom stalnog pračenja na PET- CT u šestomjesečnim 

vremenskim razmacima i kontrole sa detoskopom. 

Da tragedija bude još i veča, prije nešto više od godine dana supruga mi je operisala  maligni rak na 

plučima gdje joj je odstranjen gornji dio desnog plučnog krila. 

Sve se to događalo paralelno i financijski nas iscrpljuje još i danas sa nabavom veoma skupih 

lijekova koje moramo sami plačati. Sve opisano možemo potkrijepiti i medicinskom 

dokumentacijom prema potrebi. 

Poštovani, da ne dužim još vas jednom molim da mi izađete u susret kako bi riješili nastali problem 

koji nismo kreirali i kojeg nismo nikako ni očekivali u spomenutoj suradnji. 

Samo smo željeli da nam se naručeni posao odradi kvalitetno kakvog smo i očekivali. Nažalost to 

nismo dobili. 

Nadam se da čete navedeno uzeti u obzir te na taj način olakšati i meni i mojoj porodici rješavnje 

ovog problema. 

Pozdravljam vas te zahvaljujem na razumijevanju. 

S osobitim poštovanjem 

 

Čedo Cvitić 


